

ПОСЛЕДНЯЯ ОПЕРА ИВАНОВА

Артист Красноярского музыкального театра

погиб в зоне СВО

Кристина СМУРОВА

Зрители его знали как одного из главных солистов. За его плечами десятки ролей в самых кассовых постановках. Свою лепту внёс сибиряк и там, за ленточкой. Для однополчан он навсегда останется в памяти как боец с красивым голосом и позывным «Опера».



12 сентября в Красноярске простились с артистом хора Красноярского музыкального театра Андреем Ивановым.

СМЕНИЛ СЦЕНУ НА ОКОП

Решение Андрея отправиться на спецоперацию для родных и коллег по театру стало полной неожиданностью. На СВО сибиряк ушёл во время мобилизации, на взлёте своей творческой карьеры.

В труппу театра музкомедии он попал в 2012 году. С тех пор сыграл немало ролей, выходил на родную сцену сотни раз в разных амплуа. Например, зрители могли увидеть его в спектаклях «Дамское счастье», «Винил», «Заколдованный город», «Слуга двух господ, или Прodelки Труффальдино», «Юнона и Авось» и других.

Кстати, именно партия в «Юноне и Авось» принесла вокалисту особую любовь зрителей. Преданная поклонница его творчества Наталья Алексеенко на своей странице в социальных сетях написала: «Лучшей памятью для Андрея станет возвращение на сцену рок-оперы «Юнона и Авось», в которой он много раз блистал в

роли Маски-тенора! И навсегда в программке спектакля написать: Маска-тенор... Андрей Иванов. Вот это будет лучше всяких слов. Светлая память».

С теплотой вспоминают сибиряка и те, чьи дороги пересеклись с ним лишь на мгновение.

«Светлая память... Помню, он проходил срочную службу у нас в Красноярске, в войсковой части, пел для нас в клубе. Прекрасный человек, талантливый артист. Никогда не забуду его волшебный голос», — пишет красноярка Нина Иванова.

«НУЖНО БЫТЬ ЧЕЛОВЕЧНЕЕ»

Сообщение о гибели Андрея появилось 12 сентября на официальном сайте театра музкомедии. В театре также выразили соболезнования его семье и близким. Там подчеркнули, что помогут родственникам всем необходимым и не оставят их в это тяжёлое время.

«С тяжёлым сердцем сообщаем, что, исполняя долг перед Родиной на СВО, погиб наш талантливый артист хора и настоящий Герой своей страны Андрей Иванов. Для всей нашей театральной семьи было

ОДАРЁННЫЙ АРТИСТ ХОРА, ЗАБОТЛИВЫЙ СЕМЬЯНИН, МУЖЧИНА, КОТОРЫЙ ПРИНЯЛ ВЫЗОВ ВРЕМЕНИ И ПОШЁЛ ВПЕРЕД.

огромной честью знать Андрея, видеть, как он обрёл призвание на сцене, и быть частью его жизни. Дорогой Андрей, светлая память о тебе навсегда останется в наших сердцах», — написали сотрудники театра.

Свои соболезнования приносят и сослуживцы Андрея. Ребята пожелали не раскрывать своих имён. Признаются, что неделю не верили в случившееся, но, к сожалению, новость о гибели оказалась правдой.

«Мобилизованный артист хора Красноярского



СВОи. УРОКИ МУЖЕСТВА

музыкального театра с позывным «Опера» Андрей Иванов несколько дней назад, будучи на боевом посту в зоне СВО, перешёл от нас в небесное воинство», — говорят бойцы.

Слова поддержки выражают и организаторы проекта «СВОя флешка».

«Для нас было огромной честью служить Андрею через волонтерство, собирать и передавать ему посылки. Андрей, узнав, что ему в посылку положили флешку со свежими записями артистов, с нетерпением её ждал. Одарённый артист хора, заботливый семьянин, мужчина, который принял вызов времени и пошёл вперёд. Андрей, ты отдал своё сердце за нас. Ты теперь живёшь в наших сердцах», — говорят волонтеры.

В одном из сообщений, адресованных организаторам проекта, сибиряк написал: «И на войне человек должен оставаться человечным». Таким его и запомнили друзья и сослуживцы.

Андрею было всего 39 лет. Он родился 30 декабря 1985 года в Красноярске. У него остались родители, младший брат, супруга и дочь.

12 сентября Андрей Иванов был похоронен на красноярском кладбище «Бадалык».

Фото из архива Красноярского музыкального театра

ИФ КСТАТИ

Одну из самых ярких и любимых зрителям ролей Андрей Иванов сыграл в рок-опере «Юнона и Авось». Артист исполнил партию Маски-тенора. Премьера спектакля состоялась в ноябре 2006 года.

История, в финале которой в тысячный раз таишь надежду о воссоединении русского графа Николая Петровича Резанова и дочери губернатора Сан-Франциско Кончиты, уже много лет покоряет сердца красноярцев.